
Tυποποίηση, πιστοποίηση, διαπίστευση - κρίσιμες έννοιες τόσο στην 

ανάπτυξη και εφαρμογή διαδικασιών αποτελεσματικής λειτουργίας όσο και 

στον έλεγχο της επίδοσης οργανισμών-επιχειρήσεων. Τα Συστήματα 

Διαχείρισης που βασίζονται σε διεθνώς αναγνωρισμένα Πρότυπα 

(Management System Standards) αποτελούν το de facto εργαλείο διοικητικής 

πρακτικής για την καταγραφή, παρακολούθηση και αντικειμενική 

αξιολόγηση της ESG επίδοσης σε επιμέρους διαστάσεις που την απαρτίζουν 

αλλά και τη βέλτιστη επικοινωνία ουσιαστικών δράσεων διαρκούς βελτίωσης 

που υλοποιούνται.  

Το Τμήμα Περιβάλλοντος (Πανεπιστήμιο Αιγαίου) εγκαινιάζει σε συνεργασία 

με την TUV Ελλάς, εταιρεία με ηγετική θέση στην εγχώρια αγορά στο πεδίο 

της Επιθεώρησης-Πιστοποίησης-Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, ένα νέο 

κύκλο Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων με σκοπό την κατάρτιση σε κρίσιμες 

πτυχές που άπτονται της διαχείρισης ESG θεμάτων.  

Τα δυο εκπαιδευτικά προγράμματα με τίτλο Επιχειρήσεις, Βιώσιμη Ανάπτυξη 

& Διαχείριση ESG επίδοσης: Πρότυπα Συστημάτων Διαχείρισης I & II (Basic & 

Advanced) στοχεύουν στην εξοικείωση των συμμετεχόντων με τις κρίσιμες 

διεργασίες τυποποίησης, πιστοποίησης και διαπίστευσης που συνδέονται με 

την οργάνωση και υλοποίηση βασικών και ειδικών Συστημάτων Διαχείρισης 

σε ένα οργανισμό που επιλέγει να προάγει με τρόπο ουσιαστικό τη βελτίωση 

πτυχών της ESG επίδοσής του μέσω των διαδικασιών λήψης διοικητικών 

αποφάσεων που ακολουθεί.  

Το κάθε πρόγραμμα βασίζεται στην εξ-αποστάσεως σύγχρονη διδασκαλία 

και θα υλοποιηθεί με 5 υποχρεωτικές τετράωρες επεξηγηματικές συνεδρίες 

μέσω της πλατφόρμας Zoom και περιλαμβάνουν ασύγχρονη-αυτόνομη 

μελέτη εκπαιδευτικού-υποστηρικτικού υλικού, χωρισμένου σε ενότητες.  

Οι ενδιαφερόμενοι που θα παρακολουθήσουν και τα δυο εκπαιδευτικά 

προγράμματα (Επιχειρήσεις, Βιώσιμη Ανάπτυξη & Διαχείριση ESG επίδοσης: 

Πρότυπα Συστημάτων Διαχείρισης I & II) που διοργανώνονται σε συνεργασία 

με την TÜV HELLAS - κατόπιν της έκπτωσης 20%, η αξία ανά συμμετοχή 

διαμορφώνεται στα €175 ανά εκπαιδευτικό πρόγραμμα. 

Επιπλέον, η TÜV ΕΛΛΑΣ παρέχει στους συμμετέχοντες που θα 

παρακολουθήσουν τα δυο εκπαιδευτικά προγράμματα (Sustainable 

enterprises & ESG management: Management System Standards I & II), τη 

δυνατότητα συμμετοχής τους σε μια από τις θεματικές που διαθέτει στον 

εκπαιδευτικό της κατάλογο, σε προνομιακές τιμές, εξασφαλίζοντας τους 

έκπτωση 50% σε φοιτητές και ανέργους, με την προσκόμιση των σχετικών 

τεκμηρίων και βεβαιώσεων παρακολούθησης. Για όλους τους υπόλοιπους 

συμμετέχοντες στα δυο συγκεκριμένα εκπαιδευτικά προγράμματα η 

αντίστοιχη έκπτωση στον εκπαιδευτικό κατάλογο της TÜV ΕΛΛΑΣ είναι 20%. 
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